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okj lkp 1frKki=] f=i{ih; djkjkcker
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vnk dyh vIY;kE R;kpk nk[kyk]
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gehi=] ifrKki=] cki=]
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okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

H[M ekl fojk/k) okj Rkp pkd’ia
vt] okj lkp ifrKki=] ok<io udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kD R;kpk
nk[kyk] viG[ki=] jfgoklh nk[ky

16
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diligk diG ikvhy
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cl/kdke vgoky] jfgoklh nk[ky]
ifrkki=]
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ckjdh fgjk okLdj
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rickikort] ckikdke vgoky] ViG[ki=]
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ifrKki=] cki=]
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199
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800

okj IkIc/t o brj
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Hk[M eke. il fojkik] okj Rkp pkd*ih
vt] okj lkp ifrKki=] okto udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[ky] Ihlh Qke] rkckikort]
cl/kdke vgoky] clikdke vgoky]
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okj Ikp ifrKki=] gehi=] ifrKki=]
chiq
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34

136

ciGkjle dF;k rijdj
iMjx dF;k rijdj
x.kckb jlok rijdj

f=cd jOi iVly ek
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ok iy thuck
fukth difiodj viunickb
ik ikvhy

18

12
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okj IkIc/d o brj
dixni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyk] brj 0;0rfP;k ukokcker
[kykBK] fuokvk] Ehlh Qke]rickikort]
cl/kdke vgokyvkG[ki=] jfgoklh
nk[ky gehi=] ifrKki=] cki=

16

35

203

oGk jkuk MKAj

17

94

100

okj Iklc/h o brj
dixni= vi.k

ik;kkr Bfo/kk ukghr] okj Enk[kyk]
okj Hkp pkd 'k v] okj lkp
ifrKki=] ok<to ud lku Hjikb vnk
dyh vIY;kE R;kpk nk[kyk] fuokMi]
Ihlh Qke] rickikort] clikdke
vgoky] ViG[ki=] jfgoklf] jfgoklh
ijko] jfgoklh nk[kynk[ky gehi=]
ifrKki=] cki=]

17

36

182

1 AR sz,

19

329
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okj IkIc/h o brj
dixni= vi.k

kM v ikinr tkxoj] okj lp
pkd"k v] okj lkgDdickcr
Usk;ky ;hu okn] jfgoklh nk[ky

18

37

183 &
311 &
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cIG:k fojk MKA]
cIG:k MkAj

Jke

F-2
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okj IkIc/h o brj
dixni= vi.k

eR; nkTky] okj Ink[kyi] okj Tkp
pkd "l vE] okj lkp ifrkki=]
VIG[Ki= jfgoklh nkfky
gehi=]ifrKii=]chi=]

19

43

285

Wdj Mk ikvly

B-61

150

okj Iklc/h o brj
dixni= vi.k

Hk[kMkoj [kGkp enku] okj Enk[ky¥]
okj Tkp pkd*ih v] okj lkp
ifrKki=] ok<to udlku Hjikb vnk
dyh vIY;kE R;kpk nk[kyk]
clkdie vgoky|vkG[ki= jfgoklih
nk[ky gehi=]ifrKki=]c/ki=]

20

49

158

MM dif*kjke exith
cd dkykek 1.k

13

A-26

750

Usksky;hu okn

M ekl fojk/k) f=i{ia;
djkjukekcker Usk;ky ;hu okn] ok<fo
udlku Hjikb vnk dyh vIY;kl
R;kpk nk[kyk] ck/kdke vgoky
jfgokdh nk[ky

21

51

91/2

n"kjFk ckGk dvdj o brj

17

193

250

okj Iklc/h o brj
dixni= vi.k

ik; i Bfo/kk ukghr] okj Ink[ky¥]
okj Ikp pkd'ih vE] okj lkp
ifrKki=] okj Ik gddickcr okn]
fuokM] Ih-Ih- Qke] ditilort] 7@12
mrkj] cl/kdke vgoky]
gehi=]ifrKki=]c/ki=]

22

51

214

ck;ekckb pnj Hkbj
vuckb egkno ikvhy
egknhckb ckGk dvdj
foBkckb dkuk xkBkoh
tukckb ciGk dvdj

19

29B

700
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dkuk xkek dvdj
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okj IkIc/d o brj
dkxni= vi.k

kM vl iknr tkxoj] K[M mp
VdMhoj vkg] eR;nk[kyk]

okj Ink[kyk] okj lkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlu

Hjikb vnk dyh vBY;KD R;kpk

nk[ky ViG[ki= jfgoklh nk[ky]
gehi=] ifrKki=] cki=]

24

53

140

fkek ckC;k xk; dokM

16

C-17

100

okj IkIc/d o brj
dixni= vi.k

Hk[M exe.kl fojk/] okj Bkp
ifrKki=] fodh 0;ogkjkckcr
Usk;ky;hu okn] ok<ho ud Bku Heikb
vk dyh vIY;kD R;kpk nk[kyK]
Ihlh Qke] rickikort] gehi=]
ifrKki=] cki=]

25

55

24/2

,dukFk thek dMkodj

19

229

200

U;k;ky;hu okn o
brj dixni= vi.k

kM vEikinr tkxoj] fodh

0; ogkjkeker Usk;ky;hu okn] ok<ho
ud lu Hjikb vnk dyh vIY;kl
R; kpk nk[kyK] brj 0;DriP;k
ukokcker [kykHK Thlh Qke]
rickikort] 7@12 mrij] ci/kdke
vgokyVIGk i= jfgoklh
nk[kyljfgoklh ijko] gehi=]
ifrKki=] cki=]

26

55

172

iMjx thek dMiodj

19B

A-20

200

dixni= vi.k

HLM et il fojik] cukdie vgoky
ifgokh nk[ky

27

55

323

ilMjx tiek dWikodj
,duif thek dikodj

17

134

40

Usk;ky;hu okn o
brj dixni= vi.k

ik;kkr Hfo/k ukghr] fodh
0;ogkjkcker Usksky ;hu okn] ok<ho
udlku Hjikb vnk dyh vIY;kl
R;kpk nk[kyK] brj 0;DriP;k
ukokcker [kyklK rickikort] ci/kdke
vgoky] ViG[ki=] jfgoklh nk[ky]
Jfgoklh ijko] gehi=] ifrKki=]
chi=]

28

56

242 &
242/A

d".lk jkenkl 1kvhy
cChjke jkenkl Tkvhy
je'k jkenkl ikvhy
jktckb jkenkd 1kvhy
nRrk=; fouk;d ikvhy

180

2600

okj Iklc/b o brj
dixni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Ikp pkd*i vE]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;KE R;kpk
nk[kyk] ckikdke vgoky] VKG[ki=
Jfgoklh nk[ky gehi=] ifrKki=]
chi=

29

56

262A

Jkenkd fnudj ikviy
d" M jkenkl ikvhy

B-67

150

okj IkIc/h o brj
dixni= vi.k

Hk[M eke.knl fojk/] H[kMioj [¥Gkp
enku] okj Ink[kyK okj Bkp pkd i
vt] okj lkp ifrKki=] okto udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[ky] ckikdke vgoky] ViG[ki=]
Jfgoklh nk[ky gehi=] ifrKki=]
chi=]

30

56

123/2

d".k jkenkl Tkviy o
brj

134

40

okjlklc/h o brj
dixni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Mkp ifrKki=] U;k;ky;hu nkok
Vikg- ok<ho ud Bku Hjikb vnk dyh
VYK R;kpk nk[kyk] chkikdke
vgoky jfgoklh nk[ky gehi=]
ifrKki=] cki=]
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49

dkFkGh ckx&;k Hkbj
xthuu “krkjke Hkoj
xxckb "Hkrkjke Hibj

16

C-9

300

okj IkIc/ld o brj
dkxni= vi.k

kM v ikinr tkxoj] H[M
eke. ol fojk/k] eR;nk[kyk]

okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] eukb gdekdjhrk
Usksky ;hu okn] rkckikort] jfgoklh
nk[ky

32

60

25/3

,dukFk ukeno exkth

19

278

650

okj IkBcht o brj
dixni= vi.k

ik; i Rfo/kk ukghr] okj kp pkd i
vt] okj Lkp ifrKki=] viG[ki=
JfgokIh nk[ky] gehi=] ifrKki=]
cki=]

33

60

91/1

,dukFk ukeno exkth

17

367

350

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

kM vl ikinr tkxoj] K[M mp
VdMhoj vkg] okj Tkp pkdih vi]
okj Mkp ifrKki=] viG[ki= jfgoklh
nk[ky gehi=]ifrKki=|c/ki=]

34

61

192

chGkjke /kk;k exkth 4

e;rh

13

A-49

850

okj Iklc/b o brj
dixni= vi.k

kM v ikinr tkxoj] H[M
ekl fojk/] okj Nkp TfrKki=]
ok<to ud Bku Hjikb vnk dyh
vIY;kE R;kpk nk[kyk] brj 0;DriP;k
ukokcker [kyk¥ ckkdke vgoky]
VIG[ki= jfgoklh nk[ky gehi=]
ifrKki=] cki=]

35

62

72

fxjtk fg= xk; dokM

16

500

okj Iklc/h o brj
dixni= vi.k

MM ekt fojkA] okj Ink[kyA
olj lkp pid*l vt] okj lip
ifrkki=] jfgokIh nk[ky jfgoklh
nk[ky

36

66+199

186 &
219

ofiflkA Gk fErdj
dkG;k clek ftrdj

13

B-41

300

okj IkIc/h o brj
dixni= vi.k

Hk[M exe.kl fojk/] okj Rkp
ifrKki=] ok<to udlku Hjikb vnk
dyh vIY;kE R;kpk nk[kyk]
rickikort] cl/kdke vgoky]vkG[ki=
Jfgoklh nk[ky
gehi=]ifrKki=lc/ki=]

37

66+199

271

Jkek diG fErdj le;rh

17

294

150

okj Iklc/h o brj
dixni= vi.k

ik;kkr Bfo/lk ukghr] okj lkp
ifrKki=] ok<ho udBku Hjikb vnk
dyh vIY;KE R;kpk nk[kyk]
rickikort] viG[ki= jfgoklh nk[ky
gehi=]ifrKki=|c/ki=]

38

66+199

2712

jkek diG ferdj o brj 3

10b

24

40

okj Iklc/t o brj
dixni= vi.k

ik;kkr Bfo/k ukghr] okj lkp
ifrKki=] ok<to udlku Hjikb vnk
dyh vIY;KE R;kpk nkkyi]
rickikort] ckkdke vgoky] kG [ki=]
Jfgoklh nk[ky gehi=] ifrKki=]
chi=]

39

66+199

186

gitkA Gk ferdj

13

B-38

150

okj Ikp ifrKki=] ok<to udlu
Hjikb vnk dyh vBY;KD R;kpk
nk[kyk] rickikort] ckikdke vgoky]
VKG[ki=] jfgoklh nk[ky gehi=]
ifrKki=] chi=]

40

70

45/1 &
296

diuk egkn;k Egk=
fgjk egkn;k Egk=

19

257

650

Usk;ky;hu okn o
brj dixni= vi.k

tk[M vIikinr tkxoj] etGk vd"k
Hkxr ;kpk gjdr ve] fgLBokV.k
djirk U;k;ky;hu okn] ok<to udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyk  geni=]ifrKki=]cki=]
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mnj H4D;k dM fe;rk o

Hkjr mnhj dM

17

323

1100

okj IkIc/d o brj
dkxni= vi.k

kM vl ikinr tkxoj] okj lkp
pkd*i v] okj Lkp ifrKki=]
Usk;ky ;hu okn vig] ok<ho ud lku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyk] rickikort] wG[ki=
Jfgoklh nk[ky gehi=] ifrKki=]
cki=]

42

e

88

BT YSoid e

10B

67

200

okj IkIc/l o brj
dixni= vi.k

ik; kkr Hfo/k ukghr] okj Bkp pkd*ih
vt] okj lkp ifrKki=] jfgoklh
nk[ky] jfgoklh ijko] gehi=]
ifrKki=] cki=]

43

79

221

eloth >lcj ferdj

18

21A

300

Usk;ky';hu okn o
brj dixni=

feGdrhcker Usk;ky;hu okn] jfgoklh
nk[ky] jfgokIh nk[ky] jfgoklh ijlo]

44

81

53

diufickb jketh xk; dokM 18

20C

250

okjIklchh o brj
dixni= vi.k

okj lkp pkd*ih vE] okj lkp
ifrKki=] okj Ink[kY;kcker gjdr
vig] ckkdke vgoky VG [ki=
Jfgoklh nk[ky
gehi=]ifrKki=|c/ki=]

45

84

43/3

,dukFk ukxk dvdj

19B

B-36

100

dkxni= vi.k

kM v Eikinr tkxoj] H[kM
eke.kl fojk/] ok<to udlu Hjikb
vnk dyh vEY;KE R;kpk nk[kyk]
fuokMk]  Ihlh Qke] rickikort]
VKG[ki=] gehi=] ifrKki=] cki=]

46

84

150

ukek ukxk dvdj
, dulFk ukxk dvdj
ukeckb pkg ikvhy
fectb pkg 1kviy

13

850

okj lkc/k - dkxni=
vi.k

t[M v Eiknr tkxoj] H[kM
eke.lnl fojkk] okj lkp ifrKki=]

47

90

56

ukek to&;k Mijdj

13

200

Usk;ky ;hu okn

kM v ikinr tkxoj] H[iM
eke.nl fojk] [kjnh&fodh
0; ogkjkeker Usk;ky ;hu okn]

48

94

161

ukeno vckth ok dj
le;rh

19

200

650

okj Ikc/kh o brj
dixni= vi.k

t[M vl iknr tkxoj] H[kM

eke.lnl fojk/] okjlkp pkd*ih vE]
okj Ikp ifrKki=] [kjnh&fodh cker
Usksky;hu okn vig] cl/kdke vgoky]

49

95

55/2

x.kir diG;k ferdj
brj

0

128

500

okj Ikc/kh o brj
dixni= vi.k

Hk[M exe.kl fojk/] okj Rkp
ifrKki=] ok<to udlu Hjikb vnk
dyh vIY;kD R;kpk nk[kyk] brj
0;DriP;k ukokcker [kykBK  fuokMk]
Ihlh Qke] rickikort) 7@12 mrij]
ckikdke vgoky]vkG[ki= jfgokllh
nk[kyljfgoklh

i jlojgeni=]ifrkki=]c/ki=]

50

95

148A

ukeno diG;k ferdj
x.kir diG;k ftrdj

16

200

dixni= vi.k

kM v ikinr tkxoj] H[M
ekl fojk/] okj Nkp TfrKki=]
ok<to ud lku Hjikb vnk dyh
vIY;kE R;kpk nk[kyk] brj 0;DriP;k
ukokcker [kykHK  fuokvk]  Ehlh
Qle]rickikort] 7@12] ck/kdke
vgoky] gehi=]ifrKki=]c/ki=]
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iV *v* K[ bjiinr >kyy fkjd

bjkinr Hk[Mkpk rifky

V- Ifg_dk fu%k_Mk |dY|ckf/:<J|;0Hk/kdekp o gt o = vikik: "tk
] L Ipk-eh
ilorickh fg= %Ajr - AL ekl foji] f=ifih;
S1 | 102 | 522 |uwmeih diut neM 13 | C29 | 400 | Uilhystuoin | qucer Uskclysiu on vig
ekl foji/] okj lip ifrKki=]
. f=i{l; djkjkcker Usk;ky;hu okn]
s2 | 105 | 132 [f0C0.Nr nel 13 | c2s | a00 | Uiiiysiuoin |cuidie vgolyVIG[i= jfgorh
J nk[kylifgoklh ijko]
gehi=]ifrkki=|cki=]
ekl fojk/] okj Ikp pkd'ih vE]
S okj lkc/ o brj |okj lip ifrKki=] ViG[ki=] jigoklh
53 | 105 249 |jleth in neM 8 B-64 150 dixni= vk |nk[iy] jfgothh ijio] geli=]
ifrki=] c/i=)
dkuk in neM H[kM ekte.lnl fojki] okjRkp pkd*ih
jleth in neM oki i/ 0 bri vt] okj lkp ifrKki=] ck/kdke
54 | 105 | 42/3 [x.Mckb mr neM 8 E26 | 850 ékxni_ i kJ vgoly] VIG[ti= jfgoklh nk[ky]
uenk fgz neM -0 |ifgokdh ijko] geti=] ifrKki=]
rijkckb fg= neM cki=]
ik;kkr Ifo/k ukghr] vM- ok;-, 1
315 & [ikMjx x.kir Egl= % e Hkih ;kp vi'ky firh ckGkjke Bkdj
55 | 109 | s ljiek gl 17193 | 100 | Uskhyshuoin freetodh Inkr gjdr uivil
nk[ky dyh vig-
kM v ikinr tkxoj] H[iM
ekl fojki] ok<to udlku Hjikb
vnk dyh VYKL R;kpk nk[kyk]
56 113 11/2  |jkek vekth Egk= 19 157C 100 dixni= vi.k [IhIh Qke]rickikort] ckdke
vgokyviG[ki=j fgoklh
nk[kylifgoklh ijko]
gehi=]ifrkki=|cki=]
. - . ik;kkr Bfo/kk ukghr] okj lkp pkdih
ckjdk x.kir mkvhy  jle . . 1p-
o . okj lkc/h o brj |vt] vM- , 1- 0gh Hkly ;IP;k elQr
57 | 116 | 671 E‘ké;.ﬁ(e'%’%. cjd | 19 | 236 200 | Gixni= vik |chjdcib ciGijle dvdj :iph gjdr
1 1 ulvil- gehi=lifrKii=lcki=]
chidk x.kir vy  jke . . . .
o . okj lkc/h o brj |ik;kkr Bfo/lk ukghr] okj Bkp pkd™h
B e s e Y| | | % | dwni= vid (v gelia] ifrkii i)
H[kM ekl fojk] fgl B okv.kbkBh
Usk;ky;hu okn] okj Enk[kyk] okj Tkp
st . okj I/ o brj |pkdih vt] ok<ho ud Bku Hjikb
59 | 117 211 [okGD;k cM;k fErdj 16 B-43 250 dixni= ik vk dyb vIY:KE Rskpk nk[iyi
clikdke vgoky jfgoklh nk[ky
gehi=] ifrKki=] c/i=]
ik;kkr Ifo/k ukghr] okj Bke/; fgLl
OKV.Kn kBN U;k;ky ;hu okn]
. . |okj Ink[kyK okj Ikp pkd™k vE]
60 | 117 | 269 |oiGD;k M;k fErdj 17| 21a | 200 | O3V BM oo udiiu b v dyi
T VYK Rskpk nk[kyd] cikdlke
vgoky] jfgoklh nk[ky
gehi=]ifrkki=lcki=]
ckcjko f'kojke Tkvhy Hk[kM ekt.inl fojk/k] ok<to udlku
61 | 118 209 [i<jhukFk f'kojke ikvhy 198 A-12 150 dixni= vi.k [Hjiko vnk dyh vIY;kI R;kpk
dilgk fkojke ikvhy nk[kyk] ViG[ki= jfgoklh nk[ky
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bjkinr Hk[Mkpk rifky

V- Ifg_dk fu%k_Mk |dY|ckf/:<J|;0Hk/kdekp o gt o = vikik: "tk
] L Ipk-eh
etGk d".k ukbd
vul ;k ukeno xk;dokM . .
94 & :ﬁgmﬁkb\%km ?kahM okj lichh o brj éééikclfkc:fﬁlk“)k?hm %?”T k°kj'kp
62 | 120 | 302& . i 8 B-1 2700 g rici o or) pkd*ih vE] okj Tkp TfrKki=]
rG'ijke tuknu ikvhy dixni= vi.k . . .
332 Tunu x.Air iy o rickikort] _Jfgoklh_nk[ky_Jfgoklh
brj ek ri 0iGd ftrdj nk[ky gehi=]ifrKki=|c/ki=]
0 brj
H[M ekl foji/] okj Rkp
Lo okj lkc/h o brj |ifrKki=] fodh 0;ogkjkcker
63 | 124 | 251 |jlel in:i nel 18 | AB5 | 850 | qumi= vidk [Uskchy;iu oin] cuidie vgoly
jfgokdh nk[ky
ik;ir Bfo/kk ukghr] okj Ink[kyx]
okj lkp pkd’ih vE] okjlip
ifrkki=] U;k;ky;hu okn wikg] vM-
;'kor In Hkih skuh gjdr ukvil
d".k iM xk; doM o brj okj Ikc/i o brj |nk[ky dyh vig] ok<ho udlku
64 | 125 | 142 I3 yxijie dIG ikviy 19 ] 2% 300 | Qixni= vi.k [jitb vk dyh vIYKE R;kpk
nk[kyk] brj 0;0rtP;k ukokcker
[kykIK 7@12 mrij] clidke
vgokyVIG[ki= jfgoklh nk[ky
gehi=] ifrKki=] cki=]
65 126 207 |cki jke"kB ok.k 17 90 700 LFkfxr jnn dj.k vig Ifpdk d- 11&nkikyh
fgz xkek dvdj
dif*kukek fgz dvdj
ftou fg: dvdj
36/4 & |ckcjlo fgz dvdj - = |ifgoklh nk[ky] 7@12 mrij]
66 | 128 | a3 |uieno fg: dvdj 18y | 82 | 450 | doni= VLK oo ekii=lonic]
"i'kdkr fg:= dvdj
nockb n- olLdj
"ljnkckb jk dM
fgz xkek dvdj  dhkuk
xkek dvdj Tkek
dkuk dvdj
dif*kukFk fgz dvdj
ftou fg: dvdj . - o
67 128 36/3 |ckcjko fgz dVvd] 8 C-7 250 ng:(krfékﬂ(i/?? S/k-k'(;[kkpi_']erk'_] ciiidie vgoty]
ukeno fg= dvdj - -
"i*kdkr fg- dvdj
nockb n- olLdj
"lkjnk dM
viunickb fg: dvdj
68 | 128 | 200 |cicjlo fgz dvdj 19 266 550 dixni= vi .k gkgﬁ':ﬂ:]v:f'rk:?k::]tg}ng]] VIG[Hi=]
feGdricker nkok vkg] ok<ho
udlu Hjikb vnk dyh vIY;kl
R;kpk nk[kyK fuokMi] Ehlh Qke]
69 128 290b  |dkf"kukFk fgz= dvdj 9 51 600 Usk;ky;hu okn  |ok<ho ud Bku Hjiko vnk dyh
VvIY;kD R;kpk nk[kyK fuoki]
Ihlh Qke] jfgoklh nk[ky rickikorh]
VIG[ki=] gehi=] ifrKki=] c/ki=]
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v-&-

Ifpdk

fuokMk
g.

idYickikr Ho/kjdkp
uko

bjkinr Hk[Mkpk rifky

10Vj @|#[M @

{i=
Ipk-eh

vitkik;

ki

70

128

290

fgz xkek dvdj
ftou fg: dvdj

19 336 700

dkxni= vi.k

kM v ikinr tefuhoj] gehi=]
ifrKki=] chi=]

71

129

325

xxijle diG itvhy

19 132C 40

okj IkIc/l o brj
dixni= vi.k

ik;ir Bfo/kk ukghr] okj Ink[ky4]
okj Ikp pkd*ih vE] okj lkp
ifrKki=] vM- eukt Egk= ;kuh
gjdr vt nk[ky dyk vig] ok<ho
udlku Hjikb vnk dyh vIY;kl
R;kpk nk[kyK] fuokMk]  hlh Qke]
rickikort] WiG[ki=]jfgoklh
nk[kyljfgokh 1jko]
gehi=]ifrKki=]c/ki=]

72

132

41/2

k' dkuk MAj o bri

13 A-37 300

okj Ikl c/d o brj
dixni= vi.k

KM v Eikinr tehuhoj] Hk[M
ekl rio fojk/] eR;nk[kyk
okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] ok<to udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyH  ViG[ki=]jfgokdh nk[ky
gehi=]ifrKki=|c/ki=]

73

135

33&
161A

diuk ukek ptkkj
dkuk ukek x0gk.kdj

750

okj IkIc/lh o brj
dixni= vi.k

ik; i Bfo/kk ukghr] okj Ink[ky¥]
okj lkp pkd’ih vE] okjlip
ifrKki=] ok<to udlku Hjikb vnk
dyh vIY;kD R;kpk nk[kyX] brj
0;DriP;k ukokcker [kykBK ci/kdke
vgoky] viG[ki=] jfgoklh nk[ky
gehi=] ifrKki=] cki=]

74

136

215 &
195A &
111

thek ckG;k neM
xtkuu ckG;k neM
ukeckb "Kfyd Egk=
0.kckb foBBy 1kvhy

13 B-34 75

okj IkIc/lh o brj
dixni= vi.k

Hk[kM ekl fojk] okj Ink[kyK
okj Tkp pkd*ih v] okj lkp
ifrkki=] U;k;ky ;hu okn vig]
cl/kdke vgoky] vkG[ki=] jfgoklh
nk[ky] jfgoklh ijko] gehi=]
ifrKki=] cki=]

75

136

215 &
195A &
111

thek ckG;k neM
xtkuu ckG;k neM
ukeckb *ifyd Egk=
0.kckb foBBy 1kVhy

200

okj Ikl c/l o brj
dixni= vi.k

Hk[kM ekl fojk/k] okj Ink[kyK
okj Tkp pkd*ih v] okj lkp
ifrkki=] U;k;ky ;hu okn vig]
cl/kdke vgoky] vkG[ki=] jfgoklh
nk[ky] jfgoklh ijko] gehi=]
ifrKki=] cki=]

76

136

215 &
195A &
111

thek ckG;k neM
xtkuu ckG;k neM
ukeckb "ifyd Egk=
0.kckb foBBy 1kvhy

17 407 600

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

kM vl ikinr tehuhoj] K[M mp
VdMhoj vkg] okj Ink[kyk okj Ikp
pkd*ih vt] okj lkp ifrKki=]
U;k;ky;hu okn vikg] clkdke vgoky]
VKG[ki=] jfgokh nk[ky] jfgoklh
ijko] geni=] ifrkki=] chi=

7

140

262

okjhckb mnhj 1kvhy o brj

8 F-12 200

okj IkBcht o brj
dkxni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Tkp pkd*ih vE]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyk] ckikdke vgoky] brj
0;DriP;k ukokcker [kyklK

VG [ki=]jfgokBh nk[ky
gehi=]ifrKki=|c/ki=]

78

141

202A

okYehd ckGkjke Tkvhy

17 50 350

okj IkIc/lh o bryj
dixni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Mkp ifrKki=] gehi=] ifrKki=]
chi=
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10Vj @

M @

{i=
Ipk-eh

vitkik;

ki

79

142

269

CkG;k Mk fErdj

142

200

okj IkBcht o brj
dixni= vi.k

ikl Bfo/k ukghr] okj Ink[kyk]
okj lkp pkd 'k v] okj lkp
ifrKki=] divfed U;k;ky;hu okn
vig] ok<to udBku Hjikb vnk dyh
VYK R;kpk nk[kyk] ckkdke
vgoky] VkG[ki=] jfgokIh nk[ky

80

142

foB diG;k ferdj

19

231

200

okj Ikl c/lh o brj
dixni= vi.k

kM vl ikinr tefuhoj]

okj Ink[kykjokj Bkp pkd i vE]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyk] WIG[ki=]

81

142

269

foB diG;k ftrdj

13

A-61

350

okj IkIc/lh o brj
dixni= vi.k

B[ ekl fojk/k] okj Enk[kyi]
okj Tkp pkd*ih v] okj lkp
ifrKki=] ok<to ud lu Hjikb vnk
dyh vIY;KD R;kpk nk[kyd]
clkdke vgokyIviG [ki=]jfgoklh
nk[ky

82

146

321

ViRekjke gjh Egk= 0 brj
4 ke
gjh Egk=

13

B-49

40

dixni= vi.k

Hk[M eke.nl fojk] rickikort]
cl/kdke vgoky] ViG[ki=] jfgoklh
nk[ky] jfgoklh 1jko] gehi=]
ifrKki=] c/ki=] brj 0;DriP;k
ukokcker [hyklk

83

148

202

ChGkjke ckGkth ikvhy

19B

B-56

400

okj IkIc/lh o brj
dixni= vi.k

Hk[kM ekl fojk/k] okj Ink[kyK
okj lkp pkd*ih vE] okjlip
ifrKki=] ok<to udBku Hjikb vnk
dyh vIY;kE R;kpk nk[kyk]
clkdke vgoky] ViG[ki=] jfgoklh
nk[ky] jfgoklh ijko] gehi=]
ifrKki=] cki=]

84

149

4111

mekckb 1 [Kjke Tkvhy

16

A-28

100

okj Ikl c/lh o brj
dkxni= vi.k

virde.k eke.il foji/]

okj Ink[kyk] okj lkp pkd*ih v]
okj lkp 1frKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nkkyk] fuokM Ihllh Qke]
rickikort] ck/ikdke vgoky]
VIG[ki=] jfgoklh nk[ky] jfgoklh
ijko] gehi=] ifrKki=] cki=]

85

149

108

vic ukeT;k ikvhy
1"k ukeT;k Tkvhy
mekckb 1 [kjke ikvhy
gklkckb jeth fErdj

19

228

250

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

kM v ikinr tkxoj] okj Enk[kyk]
okj Tkp pkd*ih v] okj lkp
ifrKki=] ok<to udlku Hjikb vnk
dyh vIY;kD R;kpk nk[kyk) fuokMi]
Ihlh Qke] rickikort] ckkdie
vgoky] VIG[ki=] jfgoklh nk[ky]
jfgoklh ijko] gehi=] ifrKki=]
chi=]
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v-&-

Ifpdk

fuokMk
g.

idYickikr Ho/kjdkp
uko

bjkinr Hk[Mkpk rifky

wvj olwpm | 15

Ipk-eh

vitkik;

ki

86

150

312

vuctb "lfyd MAj

17 394 300

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

Hk[kM mp VdMhoj vkg] okj Enk[kyk]
okj Ikp pkd*ih vE] okj lkp
ifrKki=] ok<to ud Bku Hjikb vnk
dyh vIY;kD R;kpk nkLkyk) fuokMi]
Ihlh Qke] rickikort] ckkdie
vgoky] VkG[ki=] jfgoklh jfgoklh
nk[ky] ijko nk[ky gehi=] ifrKki=]
chi=]

87

151

127

nRr fpek Egk=

ekzrh nRr Egi=

ViRekjke mQ wAlik nRr
Egi= pkxukekb xtkuu
ikvhy

19 338 1050

okj IkIc/ld o brj
dikxni= vi.k

Hk[kM ekt.kl fojk/k] okj Bkp
ifrkki=] vM- ok;-, I- Hkih ;kp
vitky olLrdh ,Wjik;>1 rQ fnu'k
X ukFk dMo ;kP;kelQr
glrkrj.kcker ukvhl nk[ky dyh
Vikg-

88

152

163

theckb ukek xklkoh o
brj 7

13 B-30 200

dixni= vi.k

Hk[M eke.kl fojkA] ok<to udliu
Hjikb vnk dyh vIY;KE R;kpk
nk[kyX brj 0;DriP;k ukokcker
[kykBk fuokMK  Ihllh Qke]rkckikorh]
71@12 mrij] cl/kdke vgoky]
VIG[ki=] jfgoklh nk[ky gehi=]
ifrKki=] cki=]

89

152

218

theckb ukek neM

16 B-64 450

dixni= vi.k

Hk[M eke.kl fojkA] ok<to udliu
Hjikb vnk dyh vIY;kD R;kpk
nk[kyk] fuokMi  Ihllh Qke]rkckikort]
7@12 mrij] cl/kdke vgoky]ck/ikdke
vgoky kG [ki=]jfgokIh nk[ky
gehi=]ifrKki=]c/ki=]

90

157

229

Inke d".K ikvhy

8 F-31 650

okjIkIc/lh o bryj
dixni= vi.k

H[M ekl foji/k] okj Nkp
ifrKki=] ok<to ud lku Hjikb vnk
dyh vIY;kE R;kpk nkkyA]
rickikort]

91

159

19

I, 10 4 B

2400

dixni= vi.k

M vjf[kr dyyk ukgh] clkdike
vgoky] ViG[ki=] gehi=]

92

161

15/2 &
327

teleth 2, >90 “A0it

17 285 300

dkxni= vi.k

t[M vl ikinr tkxoj] ci/kdke
vgoly]

93

165

178

inkth dkuk olLdj oxj
"Krijke TkoGkjke ikvhy o
brj 4

19 241 200

okj IkIc/ld o brj
dixni= vi.k

ik;kkr Bfo/kk ukghr] eR;nk[kyK]
okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] ok<to udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyk] rickikort] ckikdke vgoky]
VIG[ki=] jfgoklh nk[ky gehi=]
ifrKki=] cki=]

94

166

224

egin;k Moth MAj

9 20A 200

dkxni= vi.k

ik; i Bfo/k ukghr] clikdike
vgoly]

95

169

230

egno "kdj rjdj

17 387 350

okj IkIc/lh o brj
dikxni= vi.k

Hk[iM mp VdMhoj] okj Enk[kyk]

okj Ikp pkd*ih vE] okj lkp
ifrKki=] ok<to ud Bku Hjikb vnk
dyh vIY;kD R;kpk nk[kyX] cikdike
vgoky] VIG[ki=jfgoklh ijko]
gehi=] ifrKki=] cki=]

110f 15

1/16/2014



iV *v* K[ bjiinr >kyy fkjd

v-&-

Ifpdk

fuokMk
Q.

idYicki/kr H/kkjdip

uko
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10Vj @
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{i=
Ipk-eh

vitkik;

ki

96

172

79

ukeno fg= neM
rGlickb fgz neM
fujkckb fg= neM

19

289

250

okj Ikl c/lh o brj
dkxni= vi.k

M vlikinr thxoj] ik;kkr
Ifo/lk ukghr] okj lkp pkd*ih vE]
okj Tkp ifrKki=] =;LF 0;Dril
glrirj.k d-u u; vl eukb gde
vig] clikdke vgoly]

97

174

331

ukek fek MAj

19

244

300

okj IkIc/lh o brj
dikxni= vi.k

ik;kkr Bfo/kk ukghr] eR;nk[kyK]
okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] cl/kdke vgoky]
VIG[ki=] jfgoklh nk[ky gehi=]
ifrKki=] cki=]

98

175

157

ukjk; .k ckGk Egk= 17

a7

350

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[ky  WiG[ki=]jfgokdh nk[ky
geti=]ifrKki=|c/ki=]

99

176

103/4

ekzrh edk ikvhy

19B

100

okj IkIc/lh o brj
dixni= vi.k

Hk[M ekl fojkk] eR; nkkyk]
okj Ink[kyX okj Tkp pkd*ih vE]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kD R;kpk
nk[kyk] fuokM rkckikorf] ckikdke
vgoky] ViG[ki=] jfgoklh nk[ky]
jfgokdh 1jko] gehi=] ifrKki=]
chi=

100

176

228+208

ekzrh edk ikvhy

17

368

350

okj IkIc/lh o brj
dixni= vi.k

Hk[M ekl fojkk] eR; nk[kyk]
okj Ink[kyk] okj Ikp pkd*ih vt]
okj kp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[ky] fuokMK] rkckikort] ck/kdke
vgoky] ViG[ki=] jfgoklh nk[ky]
Jfgoklh ijko] gehi=] ifrKki=]
chi=]

101

181

151B &
184A &
283

frijle jiok ferdj | 17

105

700

okj IkIc/ld o brj
dkxni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Tkp pkd*i vE]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
Hjikb vnk dyh vIY;KE R;kpk
nk[kyk] fuokMk] Ihlh Qke]
rickikort] 7@12 mrij] ci/kdke
vgoky] ViG[ki=] jfgoklh ijko]
Jfgoklh nk[ky] gehi=] ifrKki=]
chi=]

102

184

91/1(2)

vuckb egkno Hikbj

fujickh vur “tuikjdj

gkllkckb vur %jr
C;kekb fek Egk=

tludicib fiek dVdj
eulclb pigth dvdj

17

342

150

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

viikinr {k=koj Hk[kM] H[M
ekl fojk/] okj Nkp TfrKki=]
rickikort]

103

191

24/1

jleur ,dulf dviod;j
Hjr ,dulf dviodj

tiudh , dulfk diiodj
inckb , duifk dMiodj

10B

39

100

okj Ikl c/lh o brj
dikxni= vi.k

eR; nk[kykl okj Ink[kyK okj Ikp
pkd*k v] okj Ikp ifrKki=] ol<ho
udlku Hjikb vnk dyh vIY;kl
R;kpk nk[kyk] rkckikort] ck/kdke
vgokyviG [ki=]jfgok I
nk[kyljfgoklh

i jkojgeti=]ifrKki=]c/ki=]

104

197

42/2 &
48/1 &
48/3

diM;k xkikG neM

92

1700

dixni= vi.k

ik;ir Bfo/kk ukghr] ViG[ki=]
Jfgoklh nk[ky
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iV *v* K[ bjiinr >kyy fkjd

bjkinr Hk[Mkpk rifky

V- Ifg_dk fu%k_Mk |dY|ckf/:<J|;0Hk/kdekp o gt o = vikik: "tk
] L Ipk-eh
Inkjdhckb viRekjke exkth . L
105 | 201 | 128 |e;rs d".i 17 213 200 Uk;ky'3hu okn élkzkkﬁkkgkc:’f%/!(i'wm],l f;k:]{kh'
viReljle exkth Jyicier 56
ikl Bfo/kk ukghr] okj lkp pkd ‘i
. - [vt] okj lkp ifrKki=] ok<to udlku
106 | 203 | 196 |ciG;t teek dvdi 19 | 200 | soo |O9NNM 00T i un ayi vivii asip
T Ink[kyK]  ckikdke vgokyljfgokdh
nk[ky gehi=]ifrKki=]c/ki=]
H[M ekl fojk/k] ok<to udlku
Hkjikb vnk dyh vIY ;KD R;kpk
. . |nk[kyK fuokMk EhEh Qke]rkckikort]
107 | 206 170 ||k fkek Hxr 8 B-34 40 dixni= vi.k ciidlie vgoly[VIG[ki=ljfgothh
nk[ky] jfgoklh ijko] gehi=]
ifrKki=] chi=]
H[M ekl fojk/k] eR;nk[kyk]
okj Ink[kyk] okj Tkp pkd*ih vE]
okj Ikp ifrKki=] ok<ho udlku
ST - okj BkIc/h o brj (Hjikb vnk dyh vIY;KE R;kpk
108 | 207 | 286 dj diuk ikviy 8 | BT 300 qxni= vik o |nk[iydl 1hEh Qle]rickifort] ckiidlie]
jfgokdh 1jko] vgoky] VIG[ki=]
Jfgokdh nk[ky gehi=] ifrKki=]
chi=]
. . |ik;kkr Tfo/kk ukghr] okj Bkp pkd*ih
100 | 208 | 267 |obr EsK itviy 19 | 250 | eso |CUNACMODI G v ifrkiiz) fifi;
dixni= vi.k iy el -
djkjkcker Usksky;hu okn
17 & o s oijIkhc/  |ik;kkr Bfo/k ukghr] okj Bkp pkd*in
110 | 208 295 eDrk fE;k ikvhy 13 A-9 700 dixni= vik |ve] olip ifrKiiz
B - . ik; i Bfo/kk ukghr] VG [ki=]
111 | 210 50 diFlkj €5k Tkvhy 19 323 500 dixni= vi.k ifgoilh nify
xkekth xiM Egk= dkuk ik;kkr Bfo/kk ukghr] okj Enk[kyk]
xkekth Egk= ukeno okj lkp pkd*ih vE] okjlkp
xkekth Egk= x.kir ifrKki=] ok<to ud Bku Hjiko vnk
xkekth Egk= xxckb okj IkIc/ o brj |dyh vIY;kE R;kpk nk[kyl] brj
121 211 | 642 ke xicdo vulzk | 20 8 800 1 “Gixni= vi.k~ [0;DriP;k ulolcicr [rykNY fuokvi]
xkekth Egk= fkeckb £x Ihlh Qke] rickikort]  7@12 mrij]
Egk=  eukckb xkekth cl/kdke vgoky] vkG[ki=] jfgoklh
fgk= ijko]
. ) . - KM vLikinr tkxoj] okj Tkp
113 | 214 190 |(clCkjke [kM xk; dokM 19 201 250 okj Ikhc/h vi .k pld*ih V] okjlip ifrKii=]
. ik; i Bfo/kk ukghr] okj I nk[ky#]
chGkjke x.k dkGh ok lip pkd* v ofj lip
xkek Xl dkGh e =
A ifrKki=] divfed okn vig] ok<ho
iklctb x.k dkGh e X
fgjicb x. diGh oj1hchi o brj [PA U HHtb v dyh VY
114 | 220 | SR210 |- . 8 C-41 1750 2 0 Rskok nk[kyA] brj 0;DriP;k
fxjthckb exG;k diGh dkxni= vi.k ke WA fuoli T Ok
olr rdijie diGh utoicicr [rykBi] fuob] 110 Qiel
N rickikort] cl/kdke vgoky]
exGekb xkikG dkGh L .
leickh ciek diGh VG [ki=] jfgokdh] jfgoklh
ijkolnk[ky gehi=] ifrKki=] chki=]
115 | 229 238 |y{efckb xkfon ikvhy 17 250E 150 olj 1kkc/ o brj i[iM v ikinr tixoj] olf Hp

dixni= vi.k

pkd*l vE] okj lkp ifrKki=]

13 0f 15

1/16/2014



iV *v* K[ bjiinr >kyy fkjd

v-&-

Ifpdk

fuokMk
Q.

idYicki/kr H/kkjdip

uko

bjkinr Hk[Mkpk rifky

10Vj @

M @

{i=
Ipk-eh

vitkik;

ki

116

237

294

dkuk gkMD;k xk; dokM

13

200

okj IkBcht o brj
dixni= vi.k

Hk[kM ekl fojk/k] okj Ink[kyK
okj Ikp pkd"ih vE] okj lkp
ifrKki=] ok<to ud Bku Hjiko vnk
dyh vIY;kE R;kpk nk[kyk]
clkdke vgoky] ViG[ki=] jfgoklh
nk[ky] jfgoklh ijko] gehi=]
ifrKki=] cki=]

117

503

39

pkxno nkeknj Egk=

19B

B-4

1050

okj IkIc/l o brj
dixni= vi.k

Hk[kM ekl fojk/k] okj Ink[kyK
okj Tkp pkd*ih v] okj lkp
ifrkki=] ckikdke vgoky] jfgoklh
nk[ky

118

1272(A)

SR-2/10

tuknu ukek xk; dokM

21

1600
4, df=dj.k
{3504

okj Ikl c/lh o brj
dixni= vi.k

okj Ikp pkd*ih vE] okjlkp
ifrkki=] f=i{lh; djkjkcker

Usk;ky ;hu okn] ok<ho ud Bku Hjikb
vnk dyh VIIY;KE R;kpk nk[kyk]
VIG[ki= jfgoklh nk[ky
gehi=]c/ki=]

119

572

23

,rokj Hclk dkGh
y{eh exG;k diGh
I [kckb ikMjx dkGh

Inkf*ko egkno n'ke[k

300
4, df=dj.kr
I ekfo"Vi

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

okj Ink[kyk] okj Hkp pkd*ih v]
okj Ikp ifrKki=] ok<to udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyX] ckkdke vgoky] TfrKki=]
gehi=] c/ki=] jfgoklh nk[kyk

120

178

30

tukckb d".k Egk=
f'feX;k deG;k Egk=

700
4, df=dj.kr
1 ekfo'V4

okj IkIc/lh o brj
dkxni= vi.k

okj Hkp pkd i vt] okj lkp
ifrKki=] f=i{lh; djkjkcker

Usk;ky ;hu okn] ok<ho ud Bku Hjikb
vnk dyh vEY;KE R;kpk nk[kyk]
71@12 mrij] jfgoklh ijko] clkdie
vgoky] ifrKki=] gehi=] c/ki=]
Jfgokh nk[kyk

121

703

221

i<jhukFk ineu e<on

250
4, df=dj.kr
lekfo'V4

okj IkIc/lh o brj
dixni= vi.k

okj Tkp pkd*ih v okj lkp
ifrKki=] f=i{lh; djkjukekcicr
Usk;kyshu okn] Bb-Th- Qke]
ditikort] 7@12 mrij] ok<ho
udlku Hjikb vnk dyh vIY;kl
R;kpk nk[kyk] ci/kdke vgoky]
ifrKki=] gehi=] cki=]

122

1732

91 & 32

d"l xkikG diGh ujgjh
mekckb

xkikG dkGh
thukek dkGh exGcekb
xkikG dkGh

13

A-8

650

okjIkIc/lh o bryj
dixni= vi.k

M v Eikinr tkxoj] H[kM
ekl fojk] okj Ikp pkd*ih vE]
okj Ikp ifrKki=] dkvfcd okn]
ok<to ud Bku Hjikb vnk dyh
VYK R;kpk nk[kyk] Ihlh
Qlerickikort] ckikdke
vgokyljfgokh nk[ky
geti=]ifrKki=|c/ki=]

123

1902

226

eukgj fg- ikviy

19

157B

100

okVikl ;K

ik;ir Bfo/kk ukghr

124

1904

58

X.kir chGkth ikvhy

13

400

okj IkIc/ld o brj
dikxni= vi.k

Hk[kM ekt.kl fojk/k] gdd iLrkfor
dj.kcker okn] okj Hkp pkd*ih vi]
okj Ikp ifrKki=] ok<to udlku
Hjikb vnk dyh vIY;kE R;kpk
nk[kyk] ckikdke vgoky] VKG[ki=]
geni=] ifrKki=] cki=]

125

1905

309

ol*kuiFk [ Hibj

19

311

40

dixni= vi.k

ik;kkr Bfo/kk ukghr] cl/kdke
vgory]
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iV *v* K[ bjiinr >kyy fkjd

ot | fuolk | idvicitir #jaip [T AIpk rifly . o
v-&- o o ulo 1ovi gl o {i= vifkik; kjk
] [ Ipk-eh
ik; i Bfo/kk ukghr] okj Ink[ky4]
okj Ikp pkd"ih vE] okj lkp
ol lIchi o bri ifrKki=] ok<to ud Bku Hjiko vnk
126 | 1907 | 306 |d".k fkek MiAj 19 295 250 fjkxni_ vi kJ dyn VYK R;kpk nk[ky] Bolh
-7 |efy ukoke/; rQkor] ckikdke
vgoky] jfgoklh nk[ky gehi=]
ifrkki=] cki=

vki.kl vigh Ifpr dj.;kr ;r di] oj uen dyyh Likinr tehu] K[V okVikph ik=rk Bjfo. ;kIkBh ;kiohp wvU; idj.k
fopkjkr %ryh vIY;kl] mijior Hfpdie/; uen dyyh ik=rk jnn dj.;kr ;by- K[ okVikckcr ckikdke vgoky] ek
Usk;ky skp vin’k) okj Enk[ky] o/k vifki o /Mj.kRed fu.k;kl vibu jkgu vire fu.k; %.;kr ;by- gh tighj ukvil QDr
ikjn’kdrk o ulfxd U;k;iP;k n*Vhu ifl/n dj.;kr ;r vig ;k ukvilh viexr dk.krgh gDd iLrkibr gk.j ukghr- ;kph ukn
?2;koh- ;kpidkj iuoy rkyD;krty mofjr xkokph o Bk.k 0 mj.k rkyD;krhy idYixLrkph ;knh fu;ktukulkj ifl/n dj.;kr

;K vig-

fnukd 77912013
el ; Hfe o Hekiu vi/kakjh
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